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Vstopili smo v poletje, obdobje, ko nam misli bežijo k trenutkom, ko bomo 
preživljali proste delovne dni. Vsak na svoj način in vsak drugače. Ve-
seli bomo, če boste ob kavi, ali kar tako, preleteli tudi tokratno številko 
Smučine. Vsebina je manj zimsko obarvana. Poročamo o aktivnostih El-
anove športne ekipe, uspehu na tujem trgu, produktnih novostih in doga-
janjih znotraj podjetja. 
Za vaše sugestije smo še vedno na voljo na rebeka.lah@elan.si. 

OBISK FRANCOSKIH TRGOVCEV 

V začetku junija so Elan obiskali franco-
ski trgovci. Predstavili smo jim blagovno 
znamko, bogato Elanovo zgodovino in 
prihajajočo kolekcijo smuči. Z velikim za-
nimanjem so si ogledali tudi proizvodnjo 
smuči. 
Dan prej so si ogledali Bled in blejski grad. 
Izkazali so navdušenje nad videnimi za-
nimivostmi in hribovitim okoljem. Polni pri-
jetnih vtisov so pot nadaljevali proti Italiji. 

RAST PRODAJE NA JAPONSKEM TRGU 

V junijski številki smučine nadaljujemo z dobrimi 
novicami iz Elanovih podružnic, tokrat iz Elan Japan. 
Kljub temu, da se Japonska srečuje z eno najhujših re-
cesij v zgodovini, da je nivo potrošnje precej upadel in 
da so imeli relativno slabo in predvsem kratko preteklo 
zimsko sezono, je Elan Japan uspel povečati obseg 
predsezonske prodaje izdelkov kolekcije 2009/10 za 
kar 6 %. Relativno je najbolj porasla prodaja snežnih 
desk, s čimer je postala Japonska tudi Elanov največji 
trg za snežne deske znamk Elan Snowboards in Artec. 
Ob generalno negativnih tržnih trendih ocenjujemo to 
kot zelo dober rezultat, še bolj pa razveseljuje dejstvo, 
da po letih upadanja prodaje po letu 2000, Eianu Ja-
pan že drugi leto zapored raste predsezonska prodaja. 
Veliko zaslug za preobrat ima nedvomno tudi direktor 
Elan Japan, Sjinji Koga, ki je vodenje podružnice pre-
vzel ieseni 2007. 

Elan na prodajnem sejmu v Tokiu 
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BERNARD VAJDIČ - poročilo iz Amerike 

Bernardu želimo uspešno 
testiranje in priprave na 
prihajajočo smučarsko 
sezono. 

Bernard Vajdič nam je poslal sporočilo 
s smučarskih priprav na novo sezono 
v Ameriki. 
"Po končani lanski sezoni Je sledil 
kratek premor, nato pa Je kar hitro sle-
dilo novo delo in izpolnjevanje ciljev 
Zelo pomembno Je, da tekmovalec 
pravočasno izbere tipe smuči, na ka-
terih bo smučal v prihajajoči sezoni, 
zato sem se odločil, da se ponovno 
udeležim smučarskega kampa v ZDA, 
v Oregonu, na smučišču Mt. Hood, 
kjer lahko na še vedno pomrznjenem 
snegu dodobra preizkusim smuči in se 
lažje odločim, kaj bom svetoval našim 
tehnikom v prototipni, da bodo smuči 
se naprej med najhitrejšimi v snežnem 
cirkusu." 

BROLENIUS ZAKLJUČIL SMUČARSKO KARIERO 

Johan Brolenius, 32-letni švedski 
slalomist, ki je v zadnjih letih 
smučal na Eianovih smučeh, je 
zaključil smučarsko kariero. Po 
desetih letih tekmovanja za na-
daljevanje te poti ni našel prave-
motivacije, kljub temu, daje prav 
letos dosegel najboljšo uvrstitev 
v karieri. 

Na slalomu v Zagrebu je bil peti, sicer pa se je na 108 
tekmah v svetovnem pokalu še 15-krat zavihtel med 
najboljšo deseterico. 

PRVI SPUST S SMUČMI PO BRENVA 
STRANI Z M O N T BLANCA 

Med mnogimi člani Team Greena po svetu marsikdo 
ne more brez smučanja tudi v poletnih mesecih. Eden 
izmed takih je tudi Švicar Sebastien de Sainte Marie, 
ki je prejšnji mesec opravil prvenstveni spust po Mont 
Blancu. Skupaj s prijateljem Pierrom Tardivelom sta se 
spustila po Brenva strani, ki jo do sedaj še nihče ni 
presmučal ali preplezal. Zanimiva smer vsebuje tudi 
600 m 45/50° naklonine, ki je bila tudi najtežji del ce-
lotnega spusta. 

Celoten spust je le del priprav za projekt, ki ga Se-
bastien pripravlja za oktober 2009, ko se namerava 
odpraviti v Tibet in opraviti tudi prvenstveni spust s 
8012 m visoke Shishapagme^po 2000 m dolgem ku-
loarju z naklonom od 50/55°. Želimo mu vso srečo. 



ELAN INVENTA 
NOVOST - ENOSTAVNA REGULACIJA VIŠINE PLOSCE Z OBROČEM 

Kot patent smo prejšnji mesec prijavili novo enostavno možnost regulacije košarkarske table z obročem, ki 
sta jo skupaj razvila Joško Potočnik in Radovan Švab. 
Kakšne so prednosti košarke z regulacijo višine in enostavnega rokovanja? 
Standardna višina obroča pri tekmovalni košarki je 305 cm. Pri novem patentu je možna enostavna regu-
lacija višine obroča v območju 45 cm, kar omogoča igranje tekmovalne košarke na 305 cm, mini košarke na 
260 cm ali treninga na vmesnih višinah. 

Prednost patenta je predvsem enostavno rokovanje, 
saj ustrezno višino dosežemo le z vrtenjem vijaka v 
kombinaciji levega in desnega navoja, kar omogoča 
enostavno, hitro, ročno spreminjanje višine plošče z 
obročem. 
Košarkarska zveza Slovenije v letošnjem letu orga-
nizira prvenstvo v igranju mini košarke, zato bomo 
skupaj z njimi kar v 40. dvoranah v Sloveniji zamenjali 
obstoječe table z novimi, in s tem omogočili igranje 
velike in male košarke na istih košarkarskih tablah z 
obroči. 

ELAN MARINE 
REGATA IZOLA CUP 2009 JK MIPC - ELAN RACING TEAM JE 
ZASEDEL 3. MESTO 

Regata Izola Cup 2009, ki je potekala 6. 6. 2009 v Izoli. Ekstremni pogoji 
jadranja so bili le za prave jadralce, saj je pihal močan jugo s hitrostjo 20 
- 30 vozlov, z refuli do 40 vozlov. 
Tekmovali so v 2 skupinah, in sicer Open class in ORC. Prijavljenih je bilo 
43 jadrnic. 
Elan racing team je startal med prvimi, na prvi boji so obračali drugi, prehi-
tel jih je le Scorpio z Grand Solei 42. Z razpetjem špinakerja so si takoj pri-
dobili prednost, s katerim so pridobili prednost in se v cilj podali kot zma-
govalci, vendar so zaradi reiting sistema zasedli nehvaležno 3. mesto. 
E410 R je pod taktirko ski perja Tomaža Čopija dosegla hitrost presenetljivih 
13,6 vozlov. 

Elan Racing team so 
tokrat zastopali: 
Skipper: Tomaž Čopi 
Bowman: Toš Skrt - Golja 
Mast man: Samo Lazar 
Jib: Mitja Margon 
Main Sail trimer: Željko 
Perovič, Bojan Volčič 
Pitman: Sašo Jurak 
Jolly: Andrej Hawlina 

NOVAE310 

S ponosom vam predstavljamo 
novo Elanovo plovilo iz razreda 
performance E310. 
Design e bi tudi tokrat v rokah 
Roba Humphreysa in internega 
strokovnjaka Igorja Zupana, vodja 
razvoja, s svojo ekipo. 
Prvo plovilo E310 bo narejeno 
konec avgusta. Svetovna premiera 
bo na boat showu Southampton. 
Elan Marine bo s tem plovilom za-
jel prave jadralce, ki si želijo še bolj 
športnega jadranja in osvajanja re-
gat. 



AKTIVNO DOŽIVETJE SLOVENIJE TUDI Z ELANOM 

Slovenska turistična borza - SIW (Slovenian Incoming Work-
shop) je osrednji poslovni dogodek v slovenskem turizmu. Na 
njem se srečata slovenska turistična ponudba ter globalno 
turistično povpraševanje najpomembnejših organizatorjev poto-
vanj. Letos pod sloganom »Okusiti Slovenijo. Aktivno!«, s čimer 
so organizatorji med drugim vabili k aktivnemu doživetju Slo-
venije. Letošnje borze seje udeležilo skupno 470 udeležencev. 
Dogajanje se je pričelo v četrtek, 28. maja, zaključni večer pa 
se je po pogostitvi nadaljeval v zimskem vzdušju »Apres Ski 
Party«, na katerem je stojnico s smučmi predstavil tudi Elan. 

Zbrane udeležence sta pozdravila znana slovenska 
smučarja Tina Maze in Mitja Valenčič, staro smučarsko 
opremo je s svojim nastopom prikazala skupina Suha 
špaga. T. im. slovenska noč doživetij se je nadaljevala 
z demonstracijo akrobatskih smučarskih prvin na ra-
mpi v izvedbi skupine akrobatskih smučarjev. 

SELITVE SLUŽB 

Verjetno ste v zadnjih dneh srečali kakšnega sodelavca s škatlo v rokah, polno fasciklov in ostalim pisarniškim mate-
rialom. Gre za selitve služb zimske in morske divizije, z razlogom združevanja tehničnega kadra. Združili sta se službi 
nabave in planske službe, kjer se po novem prepleta nabava materialov obeh divizij. Z istim razlogom se je preselila 
tudi služba razvoja Marine, le da razvoja smuči in plovil še naprej potekata ločeno. Lokacija naštetih služb je upravna 
stavba tehničnih služb. 
Obratno, iz stavbe tehničnih služb, pa se je izselila prodaja 
OEM smuči, ki se po novem nahaja v prvem nadstropju 
upravne stavbe. 
Selitve opravljajo delavci, ki so zaradi trenutne situacije v fazi 
zapuščanja podjetja Elan. Ob tej priliki bi sejim v imenu vseh, 
ki so v projekt vpleteni, iskreno zahvalili za njihovo vestno in 
dobro opravljeno delo. 

POSEBNA AKCIJA V ELANOVI TRGOVINI 

V Elanovih trgovinah v Begunjah in Mariboru se na-
daljuje akcija 3=2. Ob nakupu treh izdelkov dobite 
najcenejši izdelek brezplačno. Ponudba velja za vse 
izdelke v redni prodaji, dodatnih popustov ni možno 
uveljavljati. Akcija velja do torka, 30. junija 2009. 

Ob nakupu 3 izdelkov takojšnji popust v prednosti najcenejšega izdelka 

OD 10.06. JDO 30.06.2009 
— . - Ponudba velja za vse izdelke v redni prodaji. 
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